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Проектът 4equality – Прилагане на иновативни
инструменти и методологии за заетост и равни
възможности на млади жени, изправени пред
предразсъдъци в доминирани от мъже сектори,
съфинансиран по програма „Еразъм+“ на Европейския
съюз, беше успешно реализиран след 24 месеца
изпълнение.
По време на проекта партньорите работиха съвместно
за справяне с половите предразсъдъци в бизнес и STEM
секторите, като подкрепяха млади жени в
изграждането на умения, увереност и осведоменост, за
да могат по-успешно да се ориентират в професионална
среда, в която неравенствата все още съществуват.

Основната цел на 4equality беше да предостави
иновативни подходи и практически инструменти за
овластяване на млади жени (на възраст 16–26 години),
заинтересовани от кариери в бизнеса и STEM областите.
Проектът се фокусира върху повишаване на
осведомеността относно половите предразсъдъци,
укрепване на устойчивостта и развитие на
компетентности за активно справяне с дискриминацията.
В същото време той имаше за цел да предостави на
младежките работници и обучителите методологии за по-
добра подкрепа на младите жени при прехода им към пазара
на труда.
Освен това 4equality насърчи по-приобщаващо мислене,
като стимулира равнопоставеното участие в сектори,
ориентирани към бъдещето, и подпомогна дългосрочна
промяна в поведението както на младите жени, така и на
ключовите заинтересовани страни.

Проектът 4equality успешно реализира набор от значими
резултати:

Онлайн платформа за електронно менторство,
подпомагаща младите жени да идентифицират
своите силни страни и кариерни възможности
Практически инструменти за младежки работници,
които им помагат да насочват младите жени в
преодоляването на предразсъдъци и дискриминация
Онлайн обучителна програма, създадена за развитие
на компетентности и увереност при справяне с
неравенствата между половете

Тези резултати допринасят за подобряване на
заетостта, насърчаване на приобщаването и равните
възможности в сектори, доминирани от мъже.
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